



1L | 1390601-D01

RAVENOL AdBlue® Clean & Protect Concentrate

Kategorie: Additives

Artikelnummer: 1390601

RAVENOL AdBlue® Clean & Protect Concentrate is an active ingredient for regular use in systems with SCR catalysts. The specially developed formulation reliably cleans AdBlue®/urea dosing systems and SCR catalysts and reliable prevents the formation of crystals. This avoids damage caused by blockages.

RAVENOL AdBlue® Clean & Protect Concentrate reduces the risk of problems such as reduced engine performance or vehicle downtime.

AdBlue® is a registered trademark of "Verband der Automobilindustrie e.V." (VDA).

Application Note

RAVENOL AdBlue® Clean & Protect Concentrate is added to the AdBlue® tank every time AdBlue® is filled up. Mixing ratio 1:500.

Mixture table:

Concentrate | AdBlue®

20 ml | 10 L

40 ml | 20 L

60 ml | 30 L

Only use in the vehicle's existing AdBlue® tank and never in the fuel tank. Follow the manufacturer's instructions!

ATTENTION:

RAVENOL AdBlue® Clean & Protect Concentrate can have a corrosive effect on metals, therefore avoid any contact. May attack paints, concrete and other materials.

Store **RAVENOL AdBlue® Clean & Protect Concentrate** between 0 °C and +30 °C and protect it from direct sunlight to prevent loss of quality.

Characteristics

- Protects the AdBlue® dosing system and the SCR catalyst from crystallization and deposits
- Cleans the AdBlue® dosing system and the SCR catalyst from crystallization
- Ensures the finest atomization of the urea solution

Technical Product Data

PROPERTY	UNIT	DATA	AUDIT
Density at 20 °C	kg/m³	1090,0	EN ISO 12185
Colour		gelb-klar	VISUELL

All indicated data are approximate values and are subject to the commercial fluctuations.